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Tisztelt Elnök Úr! 

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. 
törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani 

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: Dr. Kásler Miklós, emberi erőforrások minisztere 

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: "Mikor születik döntés az érettségikről?" 

Tisztelt Miniszter Úr!

A koronavírus miatt kialakult veszélyhelyzet újfajta, digitális oktatási formák elsajátítását és 
alkalmazását igényli az iskolák igazgatóitól, pedagógusaitól. Megoldást kell találni arra, hogy a 
tanulók sikeresen be tudják fejezni az évet, valamint hogy az érettségi és szakmai vizsga előtt álló 
diákok minél nagyobb számban eredményes vizsgát tudjanak tenni.

A digitális átállásnak köszönhetően a diákok otthoni gyakorlással és tanulással készülnek a 
vizsgákra. Azonban nagy a bizonytalanság a vizsgák lezajlásával kapcsolatban.

Gulyás Gergely Miniszterelnökséget vezető miniszter sajtótájékoztatója szerint a járvány tetőzése 
június-júliusra várható. Az érettségi vizsgák írásbeli és szóbeli időpontjai a májustól június végéig 
tartó időszakot ölelik fel, azaz pont belecsúsznak a veszélyhelyzet várhatóan legmeghatározóbb 
periódusába. Azonban még ha el is tolódik a tetőzés időpontja, egy fokozottan veszélyes időszakban
történik majd az iskolákban a diákok csoportosulása.

Tanulók és szüleik tízezrei vannak bizonytalanságban az érettségit illetően, mivel nincs pontos 
forgatókönyv arra az esetre, ha elmaradna, vagy pedig alternatív módon folyna le. Bár a március 
26.-i kormányinfón elhangzott, hogy jelenleg az oktatás folytonossága miatt nincs olyan tényező, 
ami akadályozná az érettségik rendes megszervezését, azonban a helyzet bizonytalansága indokolttá
tenné a mihamarabbi útmutatást, esetleges alternatíva nyilvánosságra hozatalát.

Fentiekre való tekintettel kérem szíves tájékoztatását arra vonatkozóan, hogy:

Mikor születik döntés az idei érettségi vizsgákról?

Segítő együttműködését előre is köszönöm.



Budapest, 2020. április 1.

Tisztelettel:

Hohn Krisztina
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